)
W

$

pY  c A YooVl ol alall = A el gl jlaial

dapa e zda Al head g olishe 1ol Siludals 5l Balall ilal) :.La!l

Lﬂ;ﬁ.@iujﬂhu‘ﬂi
Mdhmﬂulﬂﬂ#ﬂmd:jdjha&uayw!uh—
m&lﬁ_u.n:.ubm!—

Cigall QiS) 5 e JS aB ) alaf g dlilaf 4335 B (VY- 1)) L) o il ald ) Jai ;Eg'ﬂ;ﬂﬁuj
tillanall JHad s he Aasaial) 4y e Ja

@j“-’-"-‘ ul —0 = - M.‘J—M

ﬂ{..'l 'I"{E T"—(
{EJL“"- =+ a¥ + M‘C}F(ﬁtﬂ "‘-hi.ﬂ!.‘n‘.l‘..l
L € A {*
- % 7 )

Lgﬁajldﬁihbuu.ﬂnﬂﬁéb.uﬁahmmu(f
Vi E (4 VY (g P (e Vid

oA el g jally Aliaall cililul 4 Jidal JSally Jlaall (5 jlmall audall a6 B (6
P g gbed Lgmaan i)
Y (z £ou  (u AYN(

ras §TF

rdly ddeag (Sar 2l 138 b cla g gal ) giall < Jaguagl) < cobendl gl s 1) (e
JL‘-‘-‘H 32 g gila (o <Ol sl (g 41l (1
053 Laa L (a Jiiza (g

:;__-:j'.n.ﬂ T {_‘;Jlil.n]! uﬁﬂmwﬂi a.aﬁj! ,;:ﬂl.'i Yo L;Jhuﬁ&hﬁi E-ﬂ-H.n]
Ve (@ Ye (z Av (2 Ae (i

tPAa@ld Yy = (FV =1 ) (PV +1) el 1y (v
V(e ' (& = (e =

x
|
.u



oY ALYl el — bl Coall SVl 5 Jeal g (il

ey

:gjhﬁwlgagﬁc R =“L‘I" oS 13 (J".

Vi AMe £ (o Y (i
tow Aad (b 33 i 4 ghuna [ - L] déghuad) cils 1) (4
2 1
H o (d Il o — (I

o |
\ o
s e i % P Ag) b 1= ¢ | 4 g |=Peasiy(v.e- |

Vx¥ (4 v (& P x¥ (o txy (i .
[ﬁ :] (* [\ r] (d E“ ] & E- ‘jﬁ ‘

fh Jilial) JSAl A L Lgliiad g gall Al (VY

b W i 1 ; |
:{‘EJL“.'."(LET_LEF)FU&A‘ I: JELE‘ ]: :|-whﬂu|3!(1\(.
{ Y. %

e = f;;uﬂ('—i T'Q; P ‘

&\ féua(.& 'ﬂ"};_}:‘(né ‘

. -~ ‘
- g

bl i ‘
feol Lo caal ¢ Jilaall JOal) (PIA g (P |

Jo 9 ObRill lal) adieall Alslaa a2 gl (9 ‘

. g —b Gulial) dalia 2 (Y




Y Juadll L3 il

‘ aY e s ALY oYl Gl — ikl Caall J5Y)

Pl Bale 8 itk €0 Clapal pdisall g (6 gaicall sl e gall JSEN (i (o
£ a0 T 0o agilad Sl COUall sae il —
Cdaja A 9% o pgila 0 a8 cpdll LB aie uaf — X
¥ @dall Ao La—Y

$o el dadle —¢

: SAEY el
A Jatal) 5ol il gleally Liiea (P
Agn g 2k cLolal G a9 ()

L gl Leadlad ] o) ol o (Y

() (P) dna
Yo Yau G X o <
VA oy Hov —o)e X
& & (o) Akl axe

VAT V= T L+ oo Qe ds s (o

o= gal + ou Aabeally Jiad g0 DAl pae bad ol 13 el JaI lalila saa sl (2
Abidi o gl A phiaall Adalaall Aladialy L Vv = e — e Aabealls Jiad 40N QB . bad g
LOuilila ) e LaTY

|l () quad)

1;'\ LQLEEJHJPTL&JEEM_EFJLM!MUJ@;j_}i{P
¢ JSall LS B S Chual JS& o Ada g gladl 5 3l
QAL A phd) Aalwa

N
1




B Yo A YooV ol ol = 3l sl 1 gl sl Joall ke ot ]

sAildall Ja 4 geas 224l (w0

TR
1+l..1‘°

\—F pa Quae y <

1l M bl da de gare 324l (z

‘i.
\ T F e

*QLF |
S5 o

(b gally oS! el pa ALl o

|



Olae bl

bl A5
AR VA TP PR R PR 8 PR RGO e W A R
il g CO 8 ] gl iladl Caall Gluals Iz 2ol
Sl al 4 Ay s dall [ i gl
(Al (allE e lin 5083 50a JSU) A0 YE
vwx x| fatalv]a]elelw]v]s Joyl
P (E S A A T 3 O T
(clagd ouad [Y ¢ cllad aad 1 ) dajpa v Y
: \ "B ot = oAl e el xhadl Al (0
\ L e gYl= Axg x{ =
Y Ju) YAY U =Yeo x qp V1 = ol 3adl o il
(<
\ ((EE L) = ppas=glialion
F oo g TV ="¥xx &=
(Sl
Cla ¥
el
(Y
R %V 1+%YE = Giluial lgakiy D dilosall dpus
) . %A =




Yoo ALY oYl Al plall G801 ol Al el Al latiadld Aand ) Alalfpls

Cla )l i 1Y 53,aal | gl
clat [z cclagn g fooala mt fpidajnny il
5 Y T Y -
* AthTiiKELr;K%_c_ﬂ;gjlﬁLm (f)
$#d S b
S —_— = o
""‘T\r wing ¢
e did (rPlw o wev) " ~
( V471
oW (VT A= ; =
- a "[
Y= - ‘—a-u.n-ml:“ | Jaa
) ys — — | ()
) E 1 &
1)
\ -
T ¥ o= il Jaa
\ ('_LJ")%”=*_L}G:@A‘£?M“ L‘;J_'IL‘K.O
\
\ C= ot e gl ey e
; 1L ] @
1- 3
3 2
T o-=F— Y- =¥x) = (=) X Y =A
1 1 - :
! 5_ E = 1= 1= 1= J.a.a.ﬂ_,uﬁ.d!-
2, B Lg gl ¥ ETS
5 5
A | o
T \ - =
5 5|=
== & P
q 5 5
T4l Y IxiHixt | |V
L IxI—-1xL &
3
3




Yoo AL Yoo ¥l Al alall Jg¥1 ol pal) Jeadll Ailgs laiadl dnd pall) Alaails

P!

Gl all 4 NEGY a3 dall | gl
(Clags e [« ol EMB/q ¢ ala s g iff sdaa VY
b cholll s | (F)
! 0+ =TV
++ rlate =+ v+ =v\+
¥i+¢=
2 o g
" {2 l}}x[al 1]=‘__lxi (<)
v S fu g =T
4 — 4 - 2=xd+3x2 led+0x2 _
++Y 0L 12 -x10 —+2x5 1x6—+0x5
\ A L I o £ g ¥ 4 (t}dtﬁi}:_ﬂ:um
tv | o TY|TY| YE| e q £ s
s Tom D= Ll
L1
! (pll e ) £0 =lasuyl
40% ()
35;?
30 §
25%5
20
i KENER)
auoll Glis ol
1[!;
T30 0 a6 B0 60 7h 8D
T ‘ll=fn}{._2.5_=‘fﬁgi_ﬁ¢ﬂiﬁ
T 7o )
; I /(e)
(sl 0 )¥+ YO ikl
Aulan Cagil

&)




	اسئلة الرياضيات.pdf
	نموذج اجابة الرياضيات.pdf

